

OndersteuningsPlanRaad (OPR)

Agenda woensdag 12 december 2018

19.30 → 21.30 uur

Docentenkamer Aeres VMBO Ede

Afmeldingen: Rob Luchsinger,

Voorzitter: Johan Mulder (waarnemend)

Secretaris: Machiel Taal

19.30 – 20.00

Vooroverleg

- Vacatures OPR: de voortgang
- Vervanging Rob Luchsinger in de komende tijd. Trudy heeft de vorige vergadering gezegd te overwegen dit vanaf 1 januari a.s. op zich te nemen.
- Standpuntbepaling aangaande de meerjarenbegroting. De financiële commissie heeft geen gelegenheid gehad om een standpunt te betalen over de meerjarenbegroting. Wellicht hebben we de gelegenheid in het vooroverleg alsnog een standpunt te bepalen.

20.00 -21.30

Vergadering met de directeur SWV

1. Opening

2. Mededelingen

3. Ingekomen stukken

- Diverse digitale nieuwsbrieven, allen doorgestuurd aan de leden.

4. Vaststellen agenda, inventarisatie rondvraag voor de informatie- en discussieronde en actielijst doornemen

5. Notulen OPR vorige bijeenkomst 10 oktober en 28 november (vaststellen)

6. Informatie van de directeur SWV

Stand van zaken rond de procedures m.b.t. de Hoendeloo-groep

7. Meerjarenbegroting.

De meerjarenbegroting is onderdeel van het Ondersteuningplan. De OPR dient instemming te verlenen. Het besluit dient genomen te worden met meerderheid van stemmen , waarbij het quorum aanwezig moet zijn.

12. Rondvraag en sluiting

Rond 21.30 uur

Volgende OPR-vergadering: 20 maart 2019

Vorraadagenda:

Privacy-reglement van het Samenwerkingsverband en de consequenties daarvan o.a. voor publicaties op website en de wijze van notuleren.

Kun je niet komen of ben je verlaat, dan s.v.p. een berichtje!

per mail: machiel.taal@gmail.com

of telefoon: 06-20971888

Actielijst:

Ondersteuningsplanraad SWV Gelderse Vallei					12-10-2018
Actielijst					
Nr.	Onderwerp	Actie door	Datum opgevoerd	Datum Gereed	Status
1	OPR vacatures: Onderwijsspecialisten RSG Pantarijn	directeur secretaris	29-09-15 05-06-18	Zsm zsm	open open
2	Bestellen Zakboekje OPR	vice voorzitter	07-12-16	Zsm	loopt
3	Vice voorzitter stuurt mail naar leden OPR om hen te polsen voor het voorzitterschap	vice voorzitter	22-08-18	Zsm	open
4	De ledenlijst van de OPR wordt zonder telefoon en email-adressen gepubliceerd op de site.	secretaris	10-10-18	10-10-18	uitgevoerd
5	Vastgestelde notulen worden ter kennisname aan de deelnemende MR-en gestuurd	secretaris	10-10-18	10-10-18	uitgevoerd
6	De secretaris gaat binnenkort op bezoek bij de voorzitter	secretaris	10-10-18	zsm	open
7	Nazending Powerpoint leerlingaantallen 1 oktober 2018	directeur	10-10-18	zsm	uitgevoerd
8	Nazending huishoudelijk reglement e.d. aan diverse leden	secretaris	10-10-18	zsm	uitgevoerd
9	Johan Mulder zit vergadering van 12 dec voor als de voorzitter nog niet hersteld is	Johan Mulder	10-10-18	12-12-18	open

10	Directeur overleg nog met SL Marnix College over bijeenkomst 28 nov met toezichthouder	directeur	10-10-18	zsm	open
11	De directeur nodigt eind november de leden van de financiële werkgroep uit voor de begroting 2019	directeur	10-10-18	Eind nov	open
12	De secretaris maakt een lijst van aftreden van de leden	secretaris	10-10-18	zsm	open
13	Privacy-reglement Samenwerkingsverband Gelderse Vallei	directeur	10-10-18	zsm	open
Besluitenlijst					
1	Notulen OPR 22-08-2018	secretaris	10-10-18	10-10-18	vastgesteld
2	Activiteitenplan 2018-2019	secretaris	22-08-18	10-10-18	vastgesteld
3	Jaarverslag 2016-2017	secretaris	20-06-17	10-10-18	vastgesteld
4	Jaarverslag 2017-2018	secretaris	22-08-18	10-10-18	vastgesteld
5	Peter Vermaat wordt lid van de financiële werkgroep	financiële werkgroep	10-10-18	10-10-18	benoemd
Instemming					
1.	Medezeggenschapsstatuut SWV Gelderse Vallei	directeur	22-08-18	10-10-18	ingestemd
2.	Medezeggenschapsreglement SWV Gelderse Vallei	directeur	22-08-18	10-10-18	ingestemd
3.	Huishoudelijk reglement OPR SWV Gelderse Vallei	directeur	22-08-18	10-10-18	ingestemd
4.	Praktische werkwijze Bovenschoolse Arrangementen (aanvulling op het Ondersteuningsplan)	directeur	10-10-18	10-10-18	Ingestemd